



RAPORT DE ACTIVITATE
Consilier local Bidică Emilia –PSD
Aprilie 2022- aprilie 2023

Activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care îmi revin în conformitate cu prevederile legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În calitate de consilier mi-am desfășurat activitatea în cadrul comisiei nr. 2- Comisia pentru învățământ, sănătate, culte, cultură, probleme ale tineretului, activități sportive și de agrement și Comisia nr. 4- Comisia pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, muncă și protecție socială, relații cu cetățenii, disciplină, imunitate.

Am susținut Proiectele de Hotărâre inițiate de către dl. primar și am votat în favoarea acestora, fiind vorba de proiecte importante pentru comunitatea noastră.

În cadrul Consiliul local am votat și susținut proiecte care au urmărit următoarele aspecte:

Organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local și ale societăților comerciale și regiilor autonome de interes local;

Dezvoltarea economico-socială și de mediu;

Administrarea domeniului public și privat;

Gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni: educația, serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială; sănătatea; cultura; tineretul; sportul; ordinea publică; protecția și refacerea mediului; podurile și drumurile publice; serviciile comunitare de utilitate publică: alimentare cu apă, gaz

natural, canalizare, salubritate, energie termică, iluminat public, locuințe sociale.

Am participat la toate sedințele ordinare, pe comisii și de îndată în perioada exercitării funcției.

Am fost desemnată ca reprezentant în Consiliul de Administrație la Colegiul Național „George Cosbuc” și membru supleant al Consiliului de Administrație al Spitalului Orășenesc „George Trifon” Nasaud. În cadrul ședințelor am aprobat de fiecare dată tot ceea ce era necesar, în vederea desfășurării în bune condiții a actului educațional.

Consider că încă de la începutul mandatului meu de ales local mi-am desfășurat activitatea în mod proactiv și cu bună credință, preocupată de problemele comunității și cetățenilor și de soluționarea acestora, susținând marile proiecte de dezvoltare a orașului realizate cu fonduri europene și îmbunătățirea activității executivului local în sensul creșterii eficienței și profesionalismului serviciilor în interesul cetățeanului, asigurarea transparenței și a unei mai bune comunicări publice.

Consilier local,

Bidică Emilia